Информация о конференции 
[bookmark: _GoBack]«Актуальные вопросы технического регулирования  в молочной отрасли. Правила и порядок оформления ветеринарных сопроводительных документов на готовую молочную продукцию  в электронном виде.»

         19-20 июня 2019г. в г. Москва Молочный союз России проводит конференцию по теме «Актуальные вопросы технического регулирования  в молочной отрасли. Правила и порядок оформления ветеринарных сопроводительных документов на готовую молочную продукцию  в электронном виде.» 
На этой конференции будут обсуждены  несколько важных для молочной отрасли  вопросов:
- будет  представлен анализ изменений законодательства ЕАЭС в части технического регулирования  в молочной отрасли;
- будут даны разъяснения по  техническим вопросам использования ФГИС "Меркурий", которые возникают в период подготовки  к введению ЭВС;
- будут даны ответы на вопросы участников  конференции  по теме "Порядок применения нормативной правовой базы ЕАЭС при осуществлении государственного контроля (надзора), в отношении объектов подлежащих ветеринарному контролю" (предлагаем  участникам конференции задать их предварительно докладчику  и прислать на мейл Abrosimova@dairyunion.ru); 
- будут обсуждены  наиболее часто  встречающиеся арбитражные ситуации, возникающие при проверках предприятий  молочной отрасли органами  контроля (надзора).
     
     
       К участию в конференции приглашаются руководители и специалисты предприятий, выпускающих молоко, молочную продукцию, ингредиенты для молочной продукции, производители сырого молока, представители испытательных центров и лабораторий, органов по подтверждению соответствия, контролирующих организаций, торговых сетей, а также компаний, занятых в импорте, экспорте и обороте молока и молочной продукции на территории ЕАЭС.  
 
Адрес проведения конференции: г. Москва, ул. Солянка 15/18, офис 206 (метро Китай-Город)  (Формируется группа специалистов не более 25 человек)



