

        Уважаемые, Коллеги! Молочный союз России приглашает Вас с 14 по 18 февраля 2022г. на серию вебинаров по общей теме: Практика применения действующего законодательства в части молока и молочной продукции. Подтверждение соответствия молочной продукции.
        На каждом из предлагаемых по программе 5 вебинаров будут обсуждаться наиболее актуальные для молочной отрасли вопросы. Мы проанализируем как практику применения действующего законодательства, так и рассмотрим вопросы по изменению этого законодательства в части молока и молочной продукции. 
        Хотим обратить ваше внимание на то, что в 2020г. произошли крупномасштабные изменения в обязательных требованиях в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия. В рамках реализации механизма «Регуляторная гильотина» все акты, содержащие обязательные требования, были отменены или пересмотрены. В частности, акты СССР и РСФСР полностью утратили свою силу. Вместо 530 санитарных правил, изданных в Российской Федерации, которые в основном были отменены, утверждены своды правил, многие из которых затрагивают интересы работы предприятий молочной отрасли. Очевидно, что такие кардинальные изменения в части обязательных требований в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия на пищевом производстве вызывают много вопросов у специалистов предприятий: как правильно трактовать установленные требования в новых документах и какие мероприятия необходимо провести на производстве, чтобы исключить претензии со стороны органов контроля (надзора).  Вебинар по вопросам реализации обязательных требований в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия на пищевом производстве запланирован на 16 февраля 2022г. Обращаемся в Вам с просьбой - прислать нам заранее уже имеющиеся у Вас вопросы по этой теме. Ваши вопросы нужны для более детального анализа новых документов и разъяснения практики применения новых требований в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия на пищевом производстве в докладе спикера. 
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        Для вашего удобства предусмотрена возможность однодневного (2-х или 3-х дневного) участия специалистов предприятия в онлайн обучении по интересующим Вас темам вебинаров. Для этого необходимо в заявке в графе «Период обучения» таблицы указать в каком из вебинаров Вы планируете принять участие.
        При подготовке Программы данного онлайн обучения были учтены пожелания специалистов отрасли, участвующих в ранее проведенных обучениях в 2020г. и 2021г.
